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Visitas	de	la	encuesta

97 71 0 26 73,2%73,2%
Total

de	visitas
Total

completado
Respuestas
incompletas

Mostró	sólo Tasa	globalTasa	global
de	final izaciónde	final ización

Historial	de	visitas	(11/05/2023	–	22/05/2023)

10.	05 11.	05 12.	05 13.	05 14.	05 15.	05 16.	05 17.	05 18.	05 19.	05 20.	05 21.	05 22.	05 23.	05 24.	05 25.	05
0

20

40

Visitas	(97) Completo	(71)

Total	visitas Proveniencia	de	visitas Tiempo	medio	de	completación
de	encuesta

Mostrando	sólo	(26,8	%)
Completo	(73,2	%)
Incompleto	(0,0	%)

Enlace	directo	(100,0	%) 2-5	min.	(22,5	%)
5-10	min.	(46,5	%)
10-30	min.	(31,0	%)
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Respuestas

1	Indica	el	nivel	de	estudios	con	el	que	has	accedido	al	ciclo	que	cursas
Elección	simple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	No	acabé	la	ESO 12 16,9%

	b)	Tengo	el	Título	de	ESO,	de	un	ciclo	de	F.P.	Básica	o	la	Prueba	de	Acceso	a	Grado	Medio 31 43,7%

	c)	Tengo	el	Título	de	Bachillerato,	de	un	ciclo	de	Grado	Medio,	de	un	título	de	Grado	Superior	o	la	Prueba	de	acceso	a	Grado
Superior

27 38,0%

	d)	Tengo	Estudios	Universitarios 1 1,4%

12	(16,9%)12	(16,9%)

31	(43,7%)31	(43,7%)

27	(38,0%)27	(38,0%)
1	(1,4%)1	(1,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Elige	la	opción	que	más	se	aproxime	a	tu	situación	particular	respecto	al	ciclo	que	estas
estudiando:
Elección	simple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	Lo	he	elegido	voluntariamente	ya	que	es	una	de	los	ciclos	que	siempre	he	querido	estudiar. 40 56,3%

	b)	Lo	he	elegido	voluntariamente	aunque	ha	sido	por	no	haber	podido	estudiar	otra	cosa	que	me	gustaba	más. 19 26,8%

	c)	Me	han	obligado	mis	padres,	pues	no	me	gusta	estudiar. 1 1,4%

	d)	Prefiero	estudiar	esto	que	no	hacer	nada. 11 15,5%

40	(56,3%)40	(56,3%)

19	(26,8%)19	(26,8%)

1	(1,4%)1	(1,4%)
11	(15,5%)11	(15,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Las	expectativas	que	tenía	de	lo	que	iba	a	aprender	al	matricularme	en	el	ciclo	que	estoy
realizando:
Elección	simple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	Responden	plenamente	a	lo	que	estoy	viendo	en	la	clase. 16 22,5%

	b)	Se	acercan	o	aproximan	a	los	contenidos	que	tratamos	en	el	aula. 24 33,8%

	c)	En	ciertos	aspectos	no	es	lo	que	me	esperaba 29 40,8%

	d)	No	tienen	nada	que	ver	con	lo	esperado	y	me	he	equivocado	al	matricularme	en	este	ciclo 2 2,8%

16	(22,5%)16	(22,5%)

24	(33,8%)24	(33,8%)

29	(40,8%)29	(40,8%)
2	(2,8%)2	(2,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Resume	tus	expectativas	valorándolas	de	1	a	5
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	66	x,	no	respondida	5	x

Número	de	estrellas	3,7/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 1 1,5

	 	 	 	 	 	 6 9,1

	 	 	 	 	 	 17 25,8

	 	 	 	 	 	 29 43,9

	 	 	 	 	 	 13 19,7

1	(1,5%)1	(1,5%)

6	(9,1%)6	(9,1%)

17	(25,8%)17	(25,8%)

29	(43,9%)29	(43,9%)

13	(19,7%)13	(19,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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2/5

3/5

4/5

5/5
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5	En	referencia	a	la	Biblioteca	del	centro,	estoy	de	acuerdo	en:
Elección	múltiple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	No	la	he	utilizado	voluntariamente	nunca	y	no	tengo	intención	de	hacer	uso	de	ella. 21 29,6%

	c)	Me	gustaría	utilizarla	más	pero	no	la	considero	el	mejor	lugar	para	el	estudio. 16 22,5%

	d)	La	utilizo	siempre	que	puedo	pues	me	parece	un	buen	lugar	de	estudio	o	de	consulta	con	los	ordenadores. 33 46,5%

	e)	Para	completar	las	respuestas	respecto	a	la	biblioteca	querría	indicar	lo	siguiente: 5 7,0%

21	(29,6%)21	(29,6%)

16	(22,5%)16	(22,5%)

33	(46,5%)33	(46,5%)
5	(7,0%)5	(7,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Biblioteca	del	centro	(horario,	recursos,	ambiente	...)
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	69	x,	no	respondida	2	x

Número	de	estrellas	3,5/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 4 5,8

	 	 	 	 	 	 7 10,1

	 	 	 	 	 	 23 33,3

	 	 	 	 	 	 22 31,9

	 	 	 	 	 	 13 18,8

4	(5,8%)4	(5,8%)

7	(10,1%)7	(10,1%)

23	(33,3%)23	(33,3%)

22	(31,9%)22	(31,9%)

13	(18,8%)13	(18,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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7	Danos	tu	opinión	respecto	de	las	aulas	y	talleres	del	centro
Elección	múltiple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	Los	talleres	los	considero	idóneos	para	el	ciclo	que	curso. 22 31,0%

	b)	Las	aulas	teóricas	son	acogedoras	y	no	veo	grandes	posibles	mejoras	en	ellas. 18 25,4%

	c)	Considero	que	debería	haber	más	aulas	con	ordenadores. 17 23,9%

	d)	Veo	deficiencias	en	las	aulas	teóricas. 14 19,7%

	e)	Veo	carencias	en	los	talleres. 16 22,5%

22	(31,0%)22	(31,0%)

18	(25,4%)18	(25,4%)

17	(23,9%)17	(23,9%)

14	(19,7%)14	(19,7%)

16	(22,5%)16	(22,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Valora	de	1	a	5	las	aulas	y	talleres	del	centro
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	69	x,	no	respondida	2	x

Número	de	estrellas	3,5/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 3 4,3

	 	 	 	 	 	 7 10,1

	 	 	 	 	 	 22 31,9

	 	 	 	 	 	 25 36,2

	 	 	 	 	 	 12 17,4

3	(4,3%)3	(4,3%)

7	(10,1%)7	(10,1%)

22	(31,9%)22	(31,9%)

25	(36,2%)25	(36,2%)

12	(17,4%)12	(17,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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9	Dejando	aparte	las	aulas	y	talleres	en	los	que	se	imparten	las	clases,	¿Cómo	valoras	el	resto
de	instalaciones?	(servicios,	pasillos,	taquillas,	WIFI,	etc.)
Elección	simple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	Valoro	positivamente	todas	ellas	y	no	necesitan	grandes	mejoras 24 33,8%

	b)	En	general	son	satisfactorias	aunque	algunas	están	muy	ajustadas	o	podrían	mejorarse 35 49,3%

	c)	No	comparto	ninguna	de	las	opciones	anteriores	ya	que	todas	esas	instalaciones	deberían	mejorarse. 8 11,3%

	d)	Debería	mejorarse	urgentemente	lo	que	indico	a	continuación:	(escribe	lo	que	necesite	mejorarse) 4 5,6%

24	(33,8%)24	(33,8%)

35	(49,3%)35	(49,3%)

8	(11,3%)8	(11,3%)
4	(5,6%)4	(5,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Respecto	al	patio..¿Que	propuesta	tienes	para	mejorar	su	uso?
Texto	de	respuesta	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

	(25x)
	-
	.
	actividades	en	el	patio
	Alguna	actividad	divertida	en	el	recreo
	Arreglar	el	césped
	arreglar	la	fuente
	arreglar	la	fuente	y	mas	bancos	o	algun	sitio	para	estar	ahi	todos	los	que	quieran	estar
	Bancos	para	sentarse,	basuras	y	zona	con	sombra.
	bien
	Crear	una	cafetería	o	transformar	parte	del	patio	para	la	creación	de	aulas	y	así,	incrementar	la	oferta	educativa	de	FP
	Creo	que	lo	que	hacemos	en	pastelería	se	podría	vender	en	el	patio	cuando	es	el	recreo,	me	parece	un	sitio	perfecto	para	hablar	y	tomar	algo-
	Creo	que	se	deberían	poner	más	bancos,	árboles	y	fuentes	para	que	este	lugar	sea	más	acogedor.
	Debería	de	durar	mas	tiempo	no	solo	30	minutos
	En	los	días	lluviosos	o	que	haga	frio	que	esté	permitido	quedarse	por	el	centro	o	en	el	patio	interior.
	En	mi	opinión,	yo	creo	que	se	podría	utilizar	más	el	patio	para	cuando	hace	bueno	hacer	clases	más	dinámicas
	esta	desaprobechado	es	pequeño
	Esta	muy	desaprovechado,	me	gustaría	que	hubiera	mas	cesped	para	que	sea	mas	visto
	Más	bancos
	Más	bancos,	árboles	más	accesos
	mas	largo
	Más	taquillas	o	más	espacio	o	dejar	que	cada	alumno	coja	dos	taquillas
	mejorar	el	espacio	del	patio
	Mira	se	tiene	que	mejorar	y	tampoco	es	que	lo	utilice	mucho	porque	me	voy	a	la	calle	y	tampoco	esque	halla	visto	gente	ahi
	nadie	utiliza	el	patio	por	lo	menos	los	grados	de	por	la	tarde
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	ninguna
	(2x)	Ninguna
	NINGUNA
	No	hago	uso
	No	hago	uso	del	patio
	No	hay	nada	que	mejorsr
	(2x)	No	lo	usamos
	No	se
	no	se	usa
	no	uso	el	patio
	No	uso	el	patio
	No	uso	el	patio
	No	uso	el	patio,	salgo	fuera
	opino	que	seria	mucho	mejor	si	tuvieramos	cafeteria
	Poner	bancos,	papeleras	y	árboles	para	poder	estar	ahi	en	el	recreo	sin	necesidad	de	salir	fuera	del	centro.
	Poner	césped
	Que	nos	dejen	salir	más	de	media	hora
	Que	pongan	mejores	ordenadores
	una	zona	para	descanso	en	el	patio,	como	para	almorzar	a	la	sombra	sin	necesidad	de	salir	del	recinto
	Un	par	de	porterías	no	vendrían	mal,	además	de	acondicinarlo	para	un	uso	diario,	como	debería	de	ser.

11	Valora	de	1	a	5	las	otras	dependencias	o	instalaciones	del	centro	diferentes	de	aulas	y
talleres.
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	69	x,	no	respondida	2	x

Número	de	estrellas	3,6/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 3 4,3

	 	 	 	 	 	 5 7,2

	 	 	 	 	 	 23 33,3

	 	 	 	 	 	 27 39,1

	 	 	 	 	 	 11 15,9

3	(4,3%)3	(4,3%)

5	(7,2%)5	(7,2%)

23	(33,3%)23	(33,3%)

27	(39,1%)27	(39,1%)

11	(15,9%)11	(15,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5



Encuesta	alumnado	CIFP	Fel ipe 	VI. 	Curso	2022/2023Encuesta	alumnado	CIFP	Fel ipe 	VI. 	Curso	2022/2023

1010

12	En	cuanto	a	la	participación	del	alumnado	en	la	vida	del	centro
Elección	múltiple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	Tengo	conocimiento	de	que	existe	un	buzón	de	sugerencias	y	para	qué	puedo	utilizarlo 25 35,2%

	b)	La	figura	del	delegado	de	grupo	la	considero	un	buen	sistema	para	que	se	oiga	nuestra	opinión 30 42,3%

	c)	La	representación	del	alumnado	en	el	Consejo	Social	es	la	mejor	forma	de	que	nuestra	opinión	sea	tenida	en	cuenta. 9 12,7%

	d)	Considero	que	no	es	muy	importante	la	aportación	que	el	alumnado	pueda	hacer	ya	que	nunca	se	nos	escucha 22 31,0%

25	(35,2%)25	(35,2%)

30	(42,3%)30	(42,3%)

9	(12,7%)9	(12,7%)
22	(31,0%)22	(31,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Valora	de	1	a	5	la	participación	del	alumnado	en	la	vida	del	centro
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	70	x,	no	respondida	1	x

Número	de	estrellas	3,2/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 4 5,7

	 	 	 	 	 	 12 17,1

	 	 	 	 	 	 26 37,1

	 	 	 	 	 	 19 27,1

	 	 	 	 	 	 9 12,9

4	(5,7%)4	(5,7%)

12	(17,1%)12	(17,1%)

26	(37,1%)26	(37,1%)

19	(27,1%)19	(27,1%)

9	(12,9%)9	(12,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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14	Sobre	la	asistencia	a	clase	y	la	puntualidad	opino	que:
Elección	múltiple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	Es	excesivo	el	control	que	existe	y	deberían	dejarnos	mayor	autonomía 32 45,1%

	b)	Estoy	de	acuerdo	con	el	control	que	se	lleva	a	cabo 21 29,6%

	c)	Estoy	de	acuerdo	con	ser	puntual	pero	me	gustaría	que	también	lo	fuera	el	profesorado 14 19,7%

	d)	La	asistencia	a	clase	debería	ser	voluntaria 11 15,5%

32	(45,1%)32	(45,1%)

21	(29,6%)21	(29,6%)

14	(19,7%)14	(19,7%)
11	(15,5%)11	(15,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

15	Valora	de	1	a	5	la	puntualidad	y	la	asistencia	a	clase	del	alumnado.
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	70	x,	no	respondida	1	x

Número	de	estrellas	3,2/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 6 8,6

	 	 	 	 	 	 11 15,7

	 	 	 	 	 	 20 28,6

	 	 	 	 	 	 26 37,1

	 	 	 	 	 	 7 10,0

6	(8,6%)6	(8,6%)

11	(15,7%)11	(15,7%)

20	(28,6%)20	(28,6%)

26	(37,1%)26	(37,1%)

7	(10%)7	(10%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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16	Valora	a	las	personas	que	desempeñan	el	cargo	de	conserje
Elección	múltiple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	No	sé	qué	personas	desempeñan	ese	papel	ni	sé	cuáles	son	sus	cometidos. 9 12,7%

	b)	Me	atienden	correctamente	siempre	que	necesito	algo	de	ese	personal 54 76,1%

	c)	Podrían	ser	más	amables	y	atendernos	mejor 8 11,3%

	d)	Deberían	estar	más	por	los	pasillos	en	los	cambios	de	clase	para	poner	orden 2 2,8%

	e)	Echo	de	menos	a	más	personas	en	el	centro	para	esas	tareas 2 2,8%

	Puedes	añadir	una	valoración	personal	si	lo	deseas 1 1,4%

9	(12,7%)9	(12,7%)

54	(76,1%)54	(76,1%)

8	(11,3%)8	(11,3%)

2	(2,8%)2	(2,8%)

2	(2,8%)2	(2,8%)

1	(1,4%)1	(1,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Conserjería
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	70	x,	no	respondida	1	x

Número	de	estrellas	4,2/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 3 4,3

	 	 	 	 	 	 2 2,9

	 	 	 	 	 	 12 17,1

	 	 	 	 	 	 17 24,3

	 	 	 	 	 	 36 51,4

3	(4,3%)3	(4,3%)

2	(2,9%)2	(2,9%)

12	(17,1%)12	(17,1%)

17	(24,3%)17	(24,3%)

36	(51,4%)36	(51,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3/5

4/5
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18	Valora	al	personal	de	Secretaría
Elección	múltiple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	Siempre	que	necesito	cualquier	tema	de	esa	dependencia,	me	atienden	correctamente	y	resuelven	las	dudas	que	tengo	al
respecto.

32 45,1%

	b)	Debería	haber	más	administrativos	en	la	secretaría	pues	en	muchas	ocasiones	he	esperado	o	han	tardado	mucho	en
atenderme	o	resolver	mi	gestión

21 29,6%

	c)	Considero	que	el	trato	que	se	dispensa	en	la	secretaría	deja	mucho	que	desear 7 9,9%

	d)	Considero	que	la	secretaría	debería	estar	abierta	en	periodo	de	tarde	más	de	un	día. 17 23,9%

	Puedes	añadir	una	valoración	personalizada	si	lo	deseas 3 4,2%

32	(45,1%)32	(45,1%)

21	(29,6%)21	(29,6%)

7	(9,9%)7	(9,9%)

17	(23,9%)17	(23,9%)

3	(4,2%)3	(4,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

19	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Secretaría
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	70	x,	no	respondida	1	x

Número	de	estrellas	3,5/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 4 5,7

	 	 	 	 	 	 9 12,9

	 	 	 	 	 	 16 22,9

	 	 	 	 	 	 27 38,6

	 	 	 	 	 	 14 20,0

4	(5,7%)4	(5,7%)

9	(12,9%)9	(12,9%)

16	(22,9%)16	(22,9%)

27	(38,6%)27	(38,6%)

14	(20%)14	(20%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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20	Valora	al	personal	de	limpieza
Elección	múltiple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	Considero	que	las	distintas	dependencias	del	centro	están	siempre	limpias	y	no	es	necesaria	ninguna	actuación	en	ese	sentido. 49 69,0%

	b)	En	más	de	una	ocasión	veo	suciedad	que	no	la	achaco	al	momento	puntual	sino	a	cierta	dejadez	del	personal	de	limpieza. 10 14,1%

	c)	El	alumnado	debería	concienciarse	más	de	que	la	limpieza	es	algo	que	compete	a	todos	ya	que	el	personal	de	limpieza	recoge
suciedad	que	debería	haber	sido	depositada	en	la	papelera.

20 28,2%

	Puedes	añadir	una	valoración	personalizada, 3 4,2%

49	(69,0%)49	(69,0%)

10	(14,1%)10	(14,1%)

20	(28,2%)20	(28,2%)
3	(4,2%)3	(4,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

21	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Limpieza
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	69	x,	no	respondida	2	x

Número	de	estrellas	4,4/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 2 2,9

	 	 	 	 	 	 1 1,4

	 	 	 	 	 	 10 14,5

	 	 	 	 	 	 12 17,4

	 	 	 	 	 	 44 63,8

2	(2,9%)2	(2,9%)

1	(1,4%)1	(1,4%)

10	(14,5%)10	(14,5%)

12	(17,4%)12	(17,4%)

44	(63,8%)44	(63,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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22	Valora	al	equipo	directivo
Elección	múltiple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	Sé	quiénes	componen	el	equipo	directivo	del	centro	y	las	competencias	que	tiene	cada	uno	de	ellos 19 26,8%

	b)	Si	estuviera	en	mis	manos,	cambiaría	a	alguno	de	los	componentes	de	ese	equipo	por	no	ser	los	más	idóneos	para	el	cargo	que
desempeñan.

19 26,8%

	c)	Echo	de	menos	que	los	integrantes	del	equipo	directivo	actúen	en	ciertas	ocasiones	en	las	que	sería	necesaria	su	implicación	y
sin	embargo	no	actúan.

12 16,9%

	d)	A	mi	entender	el	equipo	directivo	cumple	con	las	funciones	que	deben	desarrollar	para	que	el	centro	funcione	correctamente. 29 40,8%

19	(26,8%)19	(26,8%)

19	(26,8%)19	(26,8%)

12	(16,9%)12	(16,9%)
29	(40,8%)29	(40,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Valora	de	1	a	5	al	equipo	directivo	del	centro
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	69	x,	no	respondida	2	x

Número	de	estrellas	3,4/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 3 4,3

	 	 	 	 	 	 10 14,5

	 	 	 	 	 	 17 24,6

	 	 	 	 	 	 33 47,8

	 	 	 	 	 	 6 8,7

3	(4,3%)3	(4,3%)

10	(14,5%)10	(14,5%)

17	(24,6%)17	(24,6%)

33	(47,8%)33	(47,8%)

6	(8,7%)6	(8,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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24	Valora	al	Departamento	de	Orientación
Elección	múltiple	,	respuestas	67	x,	no	respondida	4	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	Tengo	conocimiento	de	quién	dirige	ese	Departamento	y	las	funciones	que	tiene	encomendadas. 48 71,6%

	b)	He	necesitado	de	la	colaboración	de	la	Orientadora	y	he	sido	atendido	correctamente. 13 19,4%

	c)	Considero	que	la	actuación	de	la	Orientadora	no	es	correcta. 6 9,0%

	d)	Me	gustaría	utilizar	el	servicio	de	Orientación	pero	no	me	atrevo	a	solicitarlo 5 7,5%

48	(71,6%)48	(71,6%)

13	(19,4%)13	(19,4%)

6	(9,0%)6	(9,0%)
5	(7,5%)5	(7,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

25	Valora	de	1	a	5	el	Departamento	de	Orientación
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	66	x,	no	respondida	5	x

Número	de	estrellas	3,7/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 2 3,0

	 	 	 	 	 	 4 6,1

	 	 	 	 	 	 16 24,2

	 	 	 	 	 	 31 47,0

	 	 	 	 	 	 13 19,7

2	(3,0%)2	(3,0%)

4	(6,1%)4	(6,1%)

16	(24,2%)16	(24,2%)

31	(47,0%)31	(47,0%)

13	(19,7%)13	(19,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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26	Respecto	a	la	información	que	recibes	del	centro	de	todo	cuanto	te	puede	interesar
(admisión,	matriculación,	convalidaciones,	promoción,	anulación	de	convocatorias,	etc.)
Elección	múltiple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	Pienso	que	no	estoy	bien	informado	y	se	debería	hacer	un	esfuerzo	importante	en	este	sentido 23 32,4%

	b)	Considero	que	existe	suficiente	información	de	lo	que	me	compete	y,	en	todo	caso,	sabría	a	donde	acudir	para	conseguirla. 31 43,7%

	c)	El	tutor	debería	utilizar	algunas	clases	para	informarnos	de	esas	cuestiones	generales. 25 35,2%

23	(32,4%)23	(32,4%)
31	(43,7%)31	(43,7%)

25	(35,2%)25	(35,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

27	Valora	de	1	a	5	la	información	que	recibes	del	centro
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	69	x,	no	respondida	2	x

Número	de	estrellas	3,4/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 6 8,7

	 	 	 	 	 	 6 8,7

	 	 	 	 	 	 24 34,8

	 	 	 	 	 	 19 27,5

	 	 	 	 	 	 14 20,3

6	(8,7%)6	(8,7%)

6	(8,7%)6	(8,7%)

24	(34,8%)24	(34,8%)

19	(27,5%)19	(27,5%)

14	(20,3%)14	(20,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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28	En	cuanto	a	las	normas	de	convivencia	en	el	centro,	considero:
Elección	múltiple	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	a)	Que	conozco	lo	esencial	o	básico	del	Reglamento	Interior	del	Centro 20 28,2%

	b)	Que	ciertas	normas	son	muy	restrictivas	y	deberían	cambiarse	para	que	hubiera	mayor	libertad. 26 36,6%

	c)	Que	debería	vigilarse	más	el	cumplimiento	de	ciertas	normas	básicas	de	comportamiento. 14 19,7%

	d)	Considero	que	en	este	centro	la	convivencia	o	cumplimiento	de	normas	es	correcto 20 28,2%

20	(28,2%)20	(28,2%)

26	(36,6%)26	(36,6%)

14	(19,7%)14	(19,7%)
20	(28,2%)20	(28,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

29	Valora	de	1	a	5	la	convivencia	en	el	centro
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	68	x,	no	respondida	3	x

Número	de	estrellas	3,6/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 4 5,9

	 	 	 	 	 	 3 4,4

	 	 	 	 	 	 20 29,4

	 	 	 	 	 	 28 41,2

	 	 	 	 	 	 13 19,1

4	(5,9%)4	(5,9%)

3	(4,4%)3	(4,4%)

20	(29,4%)20	(29,4%)

28	(41,2%)28	(41,2%)

13	(19,1%)13	(19,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3/5
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30	Valora	de	1	a	5	cada	uno	de	los	aspectos	indicados	respecto	del	profesorado
Matriz	de	elecciones	simples	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta 		 11 		 22 		 33 		 44 		 55

a)	Formación	y	preparación	del	profesorado	en	general 5	(7,0%) 6	(8,5%) 15	(21,1%) 28	(39,4%) 17	(23,9%)

b)	Trato	que	dispensa	el	profesorado	al	alumnado 5	(7,0%) 5	(7,0%) 16	(22,5%) 25	(35,2%) 20	(28,2%)

c)	Información	recibida	del	profesorado	respecto	de	la	programación	de	los	módulos	que	imparte. 2	(2,8%) 7	(9,9%) 17	(23,9%) 22	(31,0%) 23	(32,4%)

d)	Atención	de	las	dudas	que	planteas	al	profesorado 5	(7,0%) 10	(14,1%) 11	(15,5%) 24	(33,8%) 21	(29,6%)

e)	Cumplimiento	de	la	programación	respecto	de	la	información	facilitada 6	(8,5%) 5	(7,0%) 16	(22,5%) 22	(31,0%) 22	(31,0%)

f)	Puntualidad	y	asistencia	del	profesorado 5	(7,0%) 5	(7,0%) 19	(26,8%) 14	(19,7%) 28	(39,4%)

17	(23,9%)17	(23,9%)

20	(28,2%)20	(28,2%)

23	(32,4%)23	(32,4%)

21	(29,6%)21	(29,6%)

22	(31,0%)22	(31,0%)

28	(39,4%)28	(39,4%)

28	(39,4%)28	(39,4%)

25	(35,2%)25	(35,2%)

22	(31,0%)22	(31,0%)

24	(33,8%)24	(33,8%)

22	(31,0%)22	(31,0%)

14	(19,7%)14	(19,7%)

15	(21,1%)15	(21,1%)

16	(22,5%)16	(22,5%)

17	(23,9%)17	(23,9%)

11	(15,5%)11	(15,5%)

16	(22,5%)16	(22,5%)

19	(26,8%)19	(26,8%)

6	(8,5%)6	(8,5%)

7,0%7,0%

7	(9,9%)7	(9,9%)

10	(14,1%)10	(14,1%)

7,0%7,0%

7,0%7,0%

7,0%7,0%

7,0%7,0%

7,0%7,0%

6	(8,5%)6	(8,5%)

7,0%7,0%
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31	Valora	estos	apartados	sólo	si	eres	alumno	de	2º	curso	y	estás	realizando	o	has	realizado	la
FCT.
Matriz	de	elecciones	simples	,	respuestas	24	x,	no	respondida	47	x

RespuestaRespuesta 		 11 		 22 		 33 		 44 		 55

El	desempeño	de	la	función	del	profesor/a	tutor/a	del	centro	que	has	tenido.
4

(16,7%)
2	(8,3%)

4
(16,7%)

4
(16,7%)

10	(41,7%)

El	desempeño	de	las	tareas	que	debía	llevar	a	cabo	el	tutor/a	que	has	tenido	en	la	empresa	para	la
FCT

3
(12,5%)

3
(12,5%)

4
(16,7%)

5
(20,8%)

8	(33,3%)

La	empresa	en	la	que	has	realizado	el	módulo.
5

(20,8%)
1	(4,2%)

3
(12,5%)

2	(8,3%) 12	(50,0%)

La	idoneidad	de	las	tareas	que	has	llevado	a	cabo	en	la	empresa	en	relación	con	el	ciclo	que	has
estudiado.

4
(16,7%)

1	(4,2%)
6

(25,0%)
2	(8,3%) 10	(41,7%)

El	nivel	de	conocimientos	que	llevabas	para	las	tareas	que	has	llevado	a	cabo.
7

(29,2%)
1	(4,2%)

5
(20,8%)

4
(16,7%)

6	(25,0%)

10	(41,7%)10	(41,7%)

8	(33,3%)8	(33,3%)

12	(50%)12	(50%)

10	(41,7%)10	(41,7%)

6	(25%)6	(25%)

4	(16,7%)4	(16,7%)

5	(20,8%)5	(20,8%)

2	(8,3%)2	(8,3%)

2	(8,3%)2	(8,3%)

4	(16,7%)4	(16,7%)

4	(16,7%)4	(16,7%)

4	(16,7%)4	(16,7%)

3	(12,5%)3	(12,5%)

6	(25%)6	(25%)

5	(20,8%)5	(20,8%)

2	(8,3%)2	(8,3%)

3	(12,5%)3	(12,5%)

4,2%4,2%

4,2%4,2%

4,2%4,2%

4	(16,7%)4	(16,7%)

3	(12,5%)3	(12,5%)

5	(20,8%)5	(20,8%)

4	(16,7%)4	(16,7%)

7	(29,2%)7	(29,2%)
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32	Añade	del	1	al	5	en	qué	grado	recomendarías	a	otra	persona	ser	alumno	de	nuestro	centro.
Grado	de	la	estrella	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

Número	de	estrellas	3,7/	5

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	 	 	 	 	 	 6 8,5

	 	 	 	 	 	 5 7,0

	 	 	 	 	 	 13 18,3

	 	 	 	 	 	 28 39,4

	 	 	 	 	 	 19 26,8

6	(8,5%)6	(8,5%)

5	(7,0%)5	(7,0%)

13	(18,3%)13	(18,3%)

28	(39,4%)28	(39,4%)

19	(26,8%)19	(26,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

33	Si	has	echado	en	falta	alguna	cuestión	por	la	que	no	se	te	ha	preguntado,	puedes	añadirla
aquí	para	mejorar	la	encuesta	en	próximas	consultas.
Texto	de	respuesta	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

	(45x)
	-
	(2x)	.
	Cambiar	la	norma	de	asistir	obligatoriamente	cuando	falta	un	profesor
	Informar	de	las	deficiencias	en	talleres	y	aulas.	En	este	caso	las	cocinas	presentan	muchas	deficiencias:	ausencia	de	mantenimiento,	más	de	la	mitad	de	los	fogones	no

funcionan	(algunos	de	ellos	desde	el	inicio	del	curso),	maquinaria	que	tampoco	funciona,	es	necesario	también	completar	y	renovar	menaje	y	utensilios	de	cocina,
fregaderos	atascados	permanentemente	y	sin	funcionamiento	correcto,	etc...

	Mantenimiento	de	los	fogones	y	más	utiles	de	cocina	así	como	alguna	termomix
	Más	implicación	con	alumno	darle	la	importacia	que	se	necesitas	en	tema	estudios	y	vida	personal	ser	un	poco	empatico	.	A	parte	de	estos	meter	profesorado	que

esté	formado	para	dar	lo	que	vamos	a	estudiar	no	que	tengan	el	mismo	conocimiento	el	profesor	q	el	alumno	sobre	la	asignatura.
	menos	horas	seguidas	de	teoria	(es	decir,	las	mismas	horas	pero	que	se	repartan)
	me	parece	todo	correcto
	(2x)	Nada
	(3x)	ninguna
	Ninguna.
	(2x)	No
	No,
	No.
	No	he	echado	en	falta	ninguna	cuestion
	nose
	no	tengo	sugerencia

1/5

2/5

3/5

4/5

5/5
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	Nunca
	Profesora	de	masaje	en	susperior	(beatriz)	no	cumple	con	sus	funciones	de	profesora,	llega	a	clase	horas	tarde,	a	veces	llorando,	no	corrige	examen	ni	lo	enseña,

manda	trabajo	que	tampoco	corrige,	no	da	clase	teorica	da	los	temas	por	aprendidos,	sus	examenes	exigen	mucho	para	lo	poco	que	hace	ella,	me	parece	vergonzoso	que
pueda	estar	una	persona	asi	"enseñando"	no	es	la	primera	queja	que	hay	sobre	ella	tanto	por	parte	del	alumnado	como	del	profesorado	y	no	se	hace	nada.

	Que	se	escuchen	más	reclamaciones	de	algunos	alumnos	sobre	profesores
	X

34	Si	tienes	otro	tipo	de	sugerencia	que	nos	ayude	a	mejorar	el	centro,	por	favor,	háznosla
saber.
Texto	de	respuesta	,	respuestas	71	x,	no	respondida	0	x

	(50x)
	-
	(2x)	.
	Contratar	profesores	con	vocación	y	no	que	vengan	únicamente	a	cobrar,	mejorar	material	de	los	talleres	y	renovar	cosmetico	CADUCADOS,	mejorar	la	limpieza	de	las

aulas	ya	que	todo	esta	lleno	de	polvo	sobre	todo	en	talleres
	el	recro	que	sea	mas	largo
	En	el	primer	curso	de	los	grados,	más	práctica	que	valga	lo	mismo	o	mas	que	teoría	y	más	excursiones	interesantes	para	la	formación.
	Incrementar	la	oferta	educativa	de	FP	porque	hay	pocos	grados,	dar	más	publicidad	al	grado	de	Guías	y	de	Alojamientos	turísticos,	realizar	más	excursiones

subvencionadas	por	el	Centro	u	otra	entidad	que	no	sea	por	parte	del	alumnado
	lo	mismo	que	he	puesto	arriba,	por	lo	demas	genial
	Mayor	libertad	en	las	faltas
	Meter	profesorado	que	tenga	una	formación	en	lo	que	va	a	dar	en	sus	clases,	no	que	tengan	los	mismo	conociemiemtos	el	alumnado	y	que	el	profesor.	Abrir	más	los

temas	y	formarnos	para	llevarnos	a	empresa	de	verdad,	por	que	cuando	llegamos	a	una	empresa	no	sabemos	ni	por	dónde	nos	vienen	las	cosas
	Nada
	(2x)	ninguna
	Ninguna
	Ninguna.
	(2x)	No
	no	poner	falta	si	el	profesor	no	viene
	no	tengo	sugerencias
	que	los	profesores	no	nos	traten	como	a	niños	y	sean	mas	"educados"	con	nosotros	ya	que	si	ellos	quieres	ese	trato	pues	deben	darlo	ellos	tambien
	X
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Ajuste	del	encuesta

¿Permitir	envíos	múltiples?

¿Permitir	volver	a	las	preguntas	anteriores?

¿Mostrar	los	números	de	las	preguntas?

¿Recibir	notificaciones	de	respuesta	por	e-mail?

¿Protección	con	contraseña?

¿Restricción	por	IP?



Encuesta	alumnado	CIFP	Fel ipe 	VI. 	Curso	2022/2023Encuesta	alumnado	CIFP	Fel ipe 	VI. 	Curso	2022/2023

2424

Anexo:	Encuesta

Encuesta	alumnado	CIFP	Felipe	VI.	Curso	2022/2023

Por	favor,	dedica	unos	minutos	para	rellenar	esta	encuesta.	Es	totalmente	anónima	y	nos	gustaría	que	respondieras	con	la	máxima	sinceridad	posible	a	cada	una
de	la	preguntas	para	obtener	la	mejor	opinión	del	alumnado	sobre	aspectos	del	centro	que	queremos	evaluar

Cuando 	só lo 	 t engas	una	opc ión 	de	 r espuest a	 (c í r cu lo ) ,	 el ige	 la	que	más	 se	ap roxime	a	 t u 	op in ión 	o 	pun to 	de	vi st a.	S i 	 exist en 	var iasCuando 	só lo 	 t engas	una	opc ión 	de	 r espuest a	 (c í r cu lo ) ,	 el ige	 la	que	más	 se	ap roxime	a	 t u 	op in ión 	o 	pun to 	de	vi st a.	S i 	exist en 	var ias
opc iones	 (cuad r ado ) ,	puedes	eleg i r 	 t odas	y 	 c ada	una	de	ellas	 con 	 las	que	est és	de	acuerdo 	o 	que	compar t as	esa	op in ión .opc iones	 (cuad r ado ) ,	puedes	eleg i r 	 t odas	y 	 c ada	una	de	ellas	 con 	 las	que	est és	de	acuerdo 	o 	que	compar t as	esa	op in ión .

Las	valo r ac iones	 con 	est r ellas	 se	valo r ar án 	de	1 	a	5 ,	 siendo 	el 	 valo r 	1 	 la	peo r 	valo r ac ión 	y 	el 	5 	 la	mejo r .	En 	 c aso 	de	dejar la	 sinLas	valo r ac iones	 con 	est r ellas	 se	valo r ar án 	de	1 	a	5 ,	 siendo 	el 	 valo r 	1 	 la	peo r 	valo r ac ión 	y 	el 	5 	 la	mejo r .	En 	 c aso 	de	dejar la	 sin
valo r ac ión 	 se	en t ender á	No 	 sabe/No 	con test a.valo r ac ión 	 se	en t ender á	No 	 sabe/No 	con test a.

NO	OLVIDES 	PRES IONAR	 "ENVIAR	ENCUESTA" 	AL	FINALIZAR	TODO	EL	CUESTIONARIONO	OLVIDES 	PRES IONAR	 "ENVIAR	ENCUESTA" 	AL	FINALIZAR	TODO	EL	CUESTIONARIO

​¡	Gr ac ias	po r 	ded icar 	 t u 	 t iempo 	a	est a	encuest a!¡	Gr ac ias	po r 	ded icar 	 t u 	 t iempo 	a	est a	encuest a!

1	Indica	el	nivel	de	estudios	con	el	que	has	accedido	al	ciclo	que	cursas
a)	No
acabé
la	ESO

b)	Tengo	el	Título	de	ESO,	de	un	ciclo
de	F.P.	Básica	o	la	Prueba	de	Acceso	a
Grado	Medio

c)	Tengo	el	Título	de	Bachillerato,	de	un	ciclo	de	Grado	Medio,
de	un	título	de	Grado	Superior	o	la	Prueba	de	acceso	a	Grado
Superior

d)	Tengo
Estudios
Universitarios

2	Elige	la	opción	que	más	se	aproxime	a	tu	situación	particular	respecto	al	ciclo	que	estas	estudiando:

a)	Lo	he	elegido	voluntariamente	ya
que	es	una	de	los	ciclos	que	siempre
he	querido	estudiar.

b)	Lo	he	elegido	voluntariamente	aunque	ha
sido	por	no	haber	podido	estudiar	otra	cosa
que	me	gustaba	más.

c)	Me	han	obligado
mis	padres,	pues	no
me	gusta	estudiar.

d)	Prefiero
estudiar	esto
que	no	hacer
nada.

3	Las	expectativas	que	tenía	de	lo	que	iba	a	aprender	al	matricularme	en	el	ciclo	que	estoy	realizando:
a)	Responden	plenamente
a	lo	que	estoy	viendo	en	la
clase.

b)	Se	acercan	o	aproximan	a
los	contenidos	que	tratamos	en
el	aula.

c)	En	ciertos
aspectos	no	es	lo	que
me	esperaba

d)	No	tienen	nada	que	ver	con	lo	esperado	y
me	he	equivocado	al	matricularme	en	este
ciclo

4	Resume	tus	expectativas	valorándolas	de	1	a	5
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

/ 5
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5	En	referencia	a	la	Biblioteca	del	centro,	estoy	de	acuerdo	en:

a)	No	la	he	utilizado	voluntariamente	nunca	y	no	tengo
intención	de	hacer	uso	de	ella.

c)	Me	gustaría	utilizarla	más	pero	no	la	considero	el
mejor	lugar	para	el	estudio.

d)	La	utilizo
siempre	que	puedo
pues	me	parece	un
buen	lugar	de
estudio	o	de
consulta	con	los
ordenadores.

e)	Para	completar	las	respuestas	respecto	a	la	biblioteca	querría	indicar	lo	siguiente:

6	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Biblioteca	del	centro	(horario,	recursos,	ambiente	...)
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

/ 5

7	Danos	tu	opinión	respecto	de	las	aulas	y	talleres	del	centro
a)	Los	talleres	los	considero
idóneos	para	el	ciclo	que
curso.

b)	Las	aulas	teóricas	son	acogedoras	y	no
veo	grandes	posibles	mejoras	en	ellas.

c)	Considero	que	debería
haber	más	aulas	con
ordenadores.

d)	Veo	deficiencias
en	las	aulas	teóricas.

e)	Veo	carencias	en	los	talleres.

8	Valora	de	1	a	5	las	aulas	y	talleres	del	centro
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

/ 5

9	Dejando	aparte	las	aulas	y	talleres	en	los	que	se	imparten	las	clases,	¿Cómo	valoras	el	resto	de	instalaciones?
(servicios,	pasillos,	taquillas,	WIFI,	etc.)

a)	Valoro	positivamente	todas	ellas	y	no	necesitan
grandes	mejoras

b)	En	general	son	satisfactorias	aunque	algunas	están	muy	ajustadas	o
podrían	mejorarse

c)	No
comparto
ninguna	de
las	opciones
anteriores	ya
que	todas
esas
instalaciones
deberían
mejorarse.

d)	Debería	mejorarse	urgentemente	lo	que	indico	a	continuación:	(escribe	lo	que	necesite	mejorarse)
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10	Respecto	al	patio..¿Que	propuesta	tienes	para	mejorar	su	uso?
Instrucciones	de	pregunta:	Puedes	proponer	actividades,	instalaciones,	etc.

11	Valora	de	1	a	5	las	otras	dependencias	o	instalaciones	del	centro	diferentes	de	aulas	y	talleres.
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

/ 5

12	En	cuanto	a	la	participación	del	alumnado	en	la	vida	del	centro
a)	Tengo	conocimiento
de	que	existe	un	buzón	de
sugerencias	y	para	qué
puedo	utilizarlo

b)	La	figura	del	delegado	de
grupo	la	considero	un	buen
sistema	para	que	se	oiga
nuestra	opinión

c)	La	representación	del	alumnado
en	el	Consejo	Social	es	la	mejor
forma	de	que	nuestra	opinión	sea
tenida	en	cuenta.

d)	Considero	que	no	es	muy
importante	la	aportación	que	el
alumnado	pueda	hacer	ya	que
nunca	se	nos	escucha

13	Valora	de	1	a	5	la	participación	del	alumnado	en	la	vida	del	centro
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

/ 5

14	Sobre	la	asistencia	a	clase	y	la	puntualidad	opino	que:
a)	Es	excesivo	el	control	que	existe
y	deberían	dejarnos	mayor
autonomía

b)	Estoy	de	acuerdo	con
el	control	que	se	lleva	a
cabo

c)	Estoy	de	acuerdo	con	ser	puntual	pero
me	gustaría	que	también	lo	fuera	el
profesorado

d)	La	asistencia	a
clase	debería	ser
voluntaria

15	Valora	de	1	a	5	la	puntualidad	y	la	asistencia	a	clase	del	alumnado.
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

/ 5
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16	Valora	a	las	personas	que	desempeñan	el	cargo	de	conserje

a)	No	sé	qué	personas	desempeñan	ese
papel	ni	sé	cuáles	son	sus	cometidos.

b)	Me	atienden	correctamente	siempre
que	necesito	algo	de	ese	personal

c)	Podrían	ser
más	amables	y
atendernos
mejor

d)	Deberían	estar	más	por
los	pasillos	en	los	cambios
de	clase	para	poner	orden

e)	Echo	de	menos	a	más	personas	en	el
centro	para	esas	tareas

Puedes	añadir	una	valoración	personal	si	lo	deseas

17	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Conserjería
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

/ 5

18	Valora	al	personal	de	Secretaría

a)	Siempre	que	necesito	cualquier
tema	de	esa	dependencia,	me	atienden
correctamente	y	resuelven	las	dudas
que	tengo	al	respecto.

b)	Debería	haber	más	administrativos	en	la
secretaría	pues	en	muchas	ocasiones	he
esperado	o	han	tardado	mucho	en
atenderme	o	resolver	mi	gestión

c)	Considero	que
el	trato	que	se
dispensa	en	la
secretaría	deja
mucho	que	desear

d)	Considero	que	la
secretaría	debería
estar	abierta	en
periodo	de	tarde
más	de	un	día.

Puedes	añadir	una	valoración	personalizada	si	lo	deseas

19	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Secretaría
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

/ 5

20	Valora	al	personal	de	limpieza
a)	Considero	que	las	distintas
dependencias	del	centro	están
siempre	limpias	y	no	es	necesaria
ninguna	actuación	en	ese	sentido.

b)	En	más	de	una	ocasión	veo
suciedad	que	no	la	achaco	al
momento	puntual	sino	a	cierta
dejadez	del	personal	de	limpieza.

c)	El	alumnado	debería	concienciarse	más	de	que	la
limpieza	es	algo	que	compete	a	todos	ya	que	el	personal
de	limpieza	recoge	suciedad	que	debería	haber	sido
depositada	en	la	papelera.

Puedes	añadir	una	valoración	personalizada,

21	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Limpieza
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

/ 5
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22	Valora	al	equipo	directivo
a)	Sé	quiénes
componen	el	equipo
directivo	del	centro	y
las	competencias	que
tiene	cada	uno	de	ellos

b)	Si	estuviera	en	mis	manos,
cambiaría	a	alguno	de	los
componentes	de	ese	equipo	por
no	ser	los	más	idóneos	para	el
cargo	que	desempeñan.

c)	Echo	de	menos	que	los
integrantes	del	equipo	directivo
actúen	en	ciertas	ocasiones	en	las
que	sería	necesaria	su	implicación	y
sin	embargo	no	actúan.

d)	A	mi	entender	el	equipo
directivo	cumple	con	las
funciones	que	deben
desarrollar	para	que	el	centro
funcione	correctamente.

23	Valora	de	1	a	5	al	equipo	directivo	del	centro
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

/ 5

24	Valora	al	Departamento	de	Orientación

a)	Tengo	conocimiento	de	quién
dirige	ese	Departamento	y	las
funciones	que	tiene	encomendadas.

b)	He	necesitado	de	la
colaboración	de	la	Orientadora	y
he	sido	atendido	correctamente.

c)	Considero	que	la
actuación	de	la
Orientadora	no	es
correcta.

d)	Me	gustaría	utilizar	el
servicio	de	Orientación	pero
no	me	atrevo	a	solicitarlo

25	Valora	de	1	a	5	el	Departamento	de	Orientación
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

/ 5

26	Respecto	a	la	información	que	recibes	del	centro	de	todo	cuanto	te	puede	interesar	(admisión,
matriculación,	convalidaciones,	promoción,	anulación	de	convocatorias,	etc.)

a)	Pienso	que	no	estoy	bien	informado	y
se	debería	hacer	un	esfuerzo	importante
en	este	sentido

b)	Considero	que	existe	suficiente	información	de	lo
que	me	compete	y,	en	todo	caso,	sabría	a	donde
acudir	para	conseguirla.

c)	El	tutor	debería	utilizar	algunas
clases	para	informarnos	de	esas
cuestiones	generales.

27	Valora	de	1	a	5	la	información	que	recibes	del	centro
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

/ 5

28	En	cuanto	a	las	normas	de	convivencia	en	el	centro,	considero:
a)	Que	conozco	lo
esencial	o	básico	del
Reglamento	Interior	del
Centro

b)	Que	ciertas	normas	son	muy
restrictivas	y	deberían	cambiarse
para	que	hubiera	mayor	libertad.

c)	Que	debería	vigilarse	más	el
cumplimiento	de	ciertas	normas
básicas	de	comportamiento.

d)	Considero	que	en	este
centro	la	convivencia	o
cumplimiento	de	normas	es
correcto
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29	Valora	de	1	a	5	la	convivencia	en	el	centro
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

/ 5

30	Valora	de	1	a	5	cada	uno	de	los	aspectos	indicados	respecto	del	profesorado
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

1 2 3 4 5

a)	Formación	y	preparación	del	profesorado	en	general

b)	Trato	que	dispensa	el	profesorado	al	alumnado

c)	Información	recibida	del	profesorado	respecto	de	la	programación	de	los	módulos	que
imparte.

d)	Atención	de	las	dudas	que	planteas	al	profesorado

e)	Cumplimiento	de	la	programación	respecto	de	la	información	facilitada

f)	Puntualidad	y	asistencia	del	profesorado

31	Valora	estos	apartados	sólo	si	eres	alumno	de	2º	curso	y	estás	realizando	o	has	realizado	la	FCT.
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.

1 2 3 4 5

El	desempeño	de	la	función	del	profesor/a	tutor/a	del	centro	que	has	tenido.

El	desempeño	de	las	tareas	que	debía	llevar	a	cabo	el	tutor/a	que	has	tenido	en	la	empresa	para
la	FCT

La	empresa	en	la	que	has	realizado	el	módulo.

La	idoneidad	de	las	tareas	que	has	llevado	a	cabo	en	la	empresa	en	relación	con	el	ciclo	que	has
estudiado.

El	nivel	de	conocimientos	que	llevabas	para	las	tareas	que	has	llevado	a	cabo.

32	Añade	del	1	al	5	en	qué	grado	recomendarías	a	otra	persona	ser	alumno	de	nuestro	centro.
Instrucciones	de	pregunta:	Siendo	1	el	más	bajo	y	5	el	más	alto.
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33	Si	has	echado	en	falta	alguna	cuestión	por	la	que	no	se	te	ha	preguntado,	puedes	añadirla	aquí	para
mejorar	la	encuesta	en	próximas	consultas.

34	Si	tienes	otro	tipo	de	sugerencia	que	nos	ayude	a	mejorar	el	centro,	por	favor,	háznosla	saber.


